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ПІДБІРКА ГРАНТОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ 

2024 

 
Ознайомтеся з підбіркою грантових можливостей від посольств іноземних держав 

в Україні. Гранти посольств для бізнесу, стартапів, освітніх, екологічних, 

соціальних проєктів. 

Гранти посольств є  поширеною формою фінансування проєктів в Україні іншими 

державами. Урядові донори іноземних держав активно підтримують Україну у таких 

сферах: освіта, охорона здоров’я, медицина, культура, соціальна сфера, екологія, ЖКГ, 

безпека, економіка. У цій підбірці ви точно знайдете можливості для своїх проєктів! 

  

Гранти ПОСОЛЬСТВА КОРОЛІВСТВА НІДЕРЛАНДИ 

Гранти фонду прав людини уряду Нідерландів від 1 500 000 до 3 500 000 гривень на 

пріоритетні напрямку: 

  

•свобода вираження поглядів / свобода Інтернету 

•свобода релігії та переконань 

•рівні права для ЛГБТІ 

•рівні права жінок та дівчат 

•підтримка правозахисників; 

•верховенство права та боротьба з безкарністю 

Деталі тут: https://www.netherlandsandyou.nl/web/ukraine/about-us 

  

 

Гранти ПОСОЛЬСТВА ФРАНЦІЇ 

Гранти на : 

•Навчання на магістратурі 

•Навчання в аспірантурі 

•Науково-дослідні проєкти 

•Стажування в Організації економічного співробітництва і розвитку. 

Деталі тут: https://ua.ambafrance.org/-Ukrainien- 
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Гранти ПОСОЛЬСТВА ЕСТОНІЇ 

Гранти в розмірі до 15 000 євро На пріоритетні напрямки: 

• Проєкти повинні бути пов’язані з однією з наступних галузей: 

• освіта; 

•охорона здоров’я; 

•мир і стабільність; 

•розвиток демократії і верховенство закону; 

•економічний розвиток; 

•екологічно сприятливий розвиток; 

•інформування громадськості та глобальна освіта. 

  

Грант може становити до 100% від загальної суми прийнятних витрат проєкту. Крайнього 

терміну подачі заявки немає. Брати участь у конкурсі можуть НУО та місцеві органи 

влади. 

Деталі тут https://kyiv.mfa.ee 

  

Гранти ПОСОЛЬСТВА США 

Гранти Фонду сприяння демократії 

– це фінансова підтримка проєктів, які сприяють розвиткові громадянського суспільства 

та підвищують громадську активність в Україні. Програма виділяє грантові кошти на 

реалізацію оригінальних і розрахованих на перспективу проєктів. 

Гранти на фінансування проєктів, спрямованих на підтримку та підвищення 

поінформованості про американські студії в Україні, як задля сприяння уже наявним 

ініціативам, так і задля заохочення нових. Претенденти можуть подавати заявки на 

фінансування від 5000 до 50 000 доларів США. 

Деталі тут: https://ua.usembassy.gov/uk/ 

  

Гранти ПОСОЛЬСТВА ЯПОНІЇ 

Гранти неурядовим організаціям, лікарням, початковим школам, науково 

досліджувальним інститутам та іншим неприбутковим організаціям з метою надання 

допомоги задля здійснення проєктів розвитку цих організацій. Розмір гранту до 90 000 

у.о. Пріоритетні проєкти програми Кусаноне: ремонтно-оздоблювальні роботи, 

постачання обладнання початковим школам, постачання медичного обладнання, 

професійне навчання для людей з інвалідністю. 

Деталі тут: https://www.ua.emb-japan.go.jp/jpn/bi_ua/oda/humansec/info_u.pdf 
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Гранти ПОСОЛЬСТВА ФІНЛЯНДІЇ 

Гранти фонду місцевого співробітництва 

Це підтримка в розмірі до € 50.000 

Пріоритетні напрямки: 

•інноваційні рішення для переробки відходів в громадах 

•підвищення обізнаності щодо зміни клімату або біорізноманіття 

•пом’якшення втрат навчання через Covid-19 

Фонд спрямований на підтримку місцевих (українських) громадських організацій (ГО). У 

деяких випадках також інші організації можуть подавати свої заявки, наукові та 

дослідницькі інститути, незалежні ЗМІ та заклади культури. !!! Державні організації не 

можуть подавати заявки, але можуть бути партнерами ГО із власним фінансовим 

внеском /або в натуральній формі. 

Деталі тут: https://finlandabroad.fi/web/ukr/titul-na-storinka 

  

 

Гранти ПОСОЛЬСТВА ФЕДЕРАТИВНОЇ РЕСПУБЛІКИ НІМЕЧЧИНА 

Підтримка Німеччини спрямована на: 

•поліпшення базових потреб бідних і вразливих верств населення 

• проєкти культурної та освітньої сфери 

•довкілля та охорони природи 

Деталі тут: https://ukraine.diplo.de/ua-de 

  

 

Гранти ПОСОЛЬСТВА ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 

Гранти у розмірі 200-500 тис. чеських крон на реалізацію малих локальних проєктів з 

розвитку. Пріоритетні напрямки: 

•прозорість та доступ до інформації; 

•підтримка прав людини та правозахисників; 

•право на безпечне, здорове та екологічне довкілля. Підтримка Чехії – це підтримка 

українських неурядових організацій. Тематично проєкти спрямовані на підтримку ЗМІ, 

розвиток медіаграмотності, боротьбу з корупцією, просування ключових реформ, 

охорону прав людини, розвиток місцевих ініціатив та охорону прав, пов’язаних з 

навколишнім середовищем. 

Деталі тут: https://mzv.gov.cz/kyiv 
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Гранти ПОСОЛЬСТВА НОРВЕГІЇ 

Гранти на підтримку пріоритетних напрямків:  

•Демократія, права людини та толерантність з особливим акцентом на вразливі групи. 

•Просування безплатних та інноваційних ЗМІ. 

•Посилення демократичної культури та прозорості, в тому числі під час виборчих 

кампаній 

•Інноваційні енергетичні проєкти зі значною екологічною складовою. 

Деталі тут: 

https://www.norway.no/en/ukraine/norway-ukraine/about-embassy/ 

  

 

Гранти ПОСОЛЬСТВА СЛОВАЦЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 

Гранти до 5 000 євро на пріоритетні напрямки: розбудова спроможності місцевого 

самоврядування та активна участь громадян у розвитку громади 

Деталі тут: https://www.mzv.sk/web/kyjev-ua 
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